

Styrelsemöte Älvdalens FVOF 2020-10-27 i Brunnsbergs bystuga.

Närvarande: Torbjörn Andersson, Ove Andersson, Tage Eriksson, Erik Larsson, Göran Viktorsson, Anders Lagerberg, Kjell Nyström, John Graf, Sven-Åke Frost, Jan Norell.

Mötet inleds med att LST (Klas Johansson och Stefan Ågren) presenterar utförda projekt i Rotälven. Stefan Larsson från Älvdalens Fiskecenter deltar vid presentationen. Se deras info om projekten under punkt 7 nedan.

1. Mötets öppnande: Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
2. Val av justeringsman: Jan Norell väljs att justera dagens protokoll.
3. Föregående protokoll: Protokollet går igenom - läggs till handlingarna.
4. Ekonomisk redogörelse: Inget nytt att rapportera sen senaste styrelsemötet.
5. Vandringsväg/Fiskhiss: Fortum har ansökt om förlängning ett år. Studiebesöket i Spjutmo är gjort.
6. Biotopvård/Kalkån: Åtgärderna är avbrutna p g a rådande vattensituation. Kollas om beviljade medel kan flyttas till kommande år.
7. Biotopvård/Rotälven: LST (Klas Johansson) informerar om åtgärder som är gjorda i Rotälven ca 700 m norr om Rotenstugan. Åtgärdssträckans naturliga förutsättningar och funktioner har ökat men "penseldragen" har bitvis varit för små. Åtgärderna tog mer tid att genomföra än planerat. Varit mycket material/massor att behandla då det varit "onaturligt" material i ledarmarna. Projektet har till 85 procent finansierats av LST och till 15 procent av medel från den sk öringdomen. Maskinkostnaderna har i år varit ca 700 tkr plus moms. LST vill fortsätta med arbeten i Rotälven på Besparingsmark även nästa år. LST ska ha ett möte med Besparingen om det snart.

LST vill ha besked från FVOF om det är ok att LST fortsätter med åtgärderna i Rotälven om Besparingen också godkänner det. **Se beslut från styrelsen under övriga frågor.**

LST (Stefan Ågren) informerar om romutsättning i Rotälven och biflöden som pågått i 3 år. Bra resultat kan påvisas i Rotälvens huvudfåra men sämre resultat i t ex Dyvran. Förslag på romutsättning år 2021 visas. LST informerar även om smoltfällor (år 2019-2020) och elfiske som LST jobbat med. Kartläggning om fiskens genetik pågår m h a insamlade vävnadsprover på öring. Proverna ligger nu för analys.

Styrelsen för FVOF tackar Klas Johansson och Stefan Ågren för en mkt bra presentation av de hittills utförda projekten i Rotälven och dess biflöden.

8. Slogboddar: Kostat ca 200 tkr t o m 2020-10-27. Redovisning ska göras inom kort.
9. Rämnaån: Punkten tas bort från kommande dagordningar då inget hittills hänt i ärendet.
10. Tillsyn av fiskevatten: Tillsyn är utförd vid nyplanterade fiskevatten. Ytterligare tillsyn bör göras vid kommande planteringstillfällen.
11. Årsmöte: Styrelsen planerar för ett årsmöte för år 2019 i januari 2021 om inga ytterligare restriktioner kommer angående pandemin.
12. Övriga frågor:
 - A: Styrelsen beslutar att LST kan fortsätta med sina arbeten i Rotälven även nästa år.
 - B: Infomöte av LST på Moraparken 10 nov kl 18.00. Anmäl deltagande till ordförande snarast.
 - C: Ove A kollar med Fiskecenter om fisketillsyn den första december.

Nästa möte: Tisdag 1 december kl 18.00 i Brunnsbergs bystuga.

Ordförande: _____

Justeringsman: _____